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Anfrage gemäß § 31 GO – Verkehr bezüglich Bebauungsplan "Am Alten Flughafen III" 
ANF/2194/2020 
 
 
Sehr geehrter Herr Sander,  
 
zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 
 
Zu Frage 1:  
"Welche ökologischen Optimierungsmöglichkeiten bestehen für das vorhandene Mo-
bilitätskonzept?"  
 
Antwort: 
Je nach genauer Ausrichtung der Nachfolgenutzung für das Otto-Logistikzentrum 
werden auch Möglichkeiten einer weiteren Optimierung des Verkehrskonzeptes 
geprüft. 
 
Zur 1. Zusatzfrage: 
"Gibt es Synergieeffekte bei der Entwicklung der Revikon-Fläche, des Motorpool-Ge-
ländes und einer Sanierung der Grünberger Straße, wenn eine RegioTram-Linie durch 
das gesamte Gebiet vorgesehen wird?" 
 
Antwort: Nein. 
Da für eine Regio-Tram-Linie keinerlei Planungen bestehen, können auch eventuelle 
Synergieeffekte nicht beurteilt werden. 
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Zur 2. Zusatzfrage: 
"Welche Förderung ist von EU, Bundes- und Landesebene hierfür zu erwarten?" 
 
Antwort: 
Die Antwort erübrigt sich. 
 
Mit freundlichen Grüßen   
 

 
Peter Neidel 
Bürgermeister      
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